



国六排放标准明年底发布

比国五标准加严 30%

据新华社电 13日在天津举行的中国汽车产业发展(泰达)国际论坛上,国家环境保护部科技标准司司长裴晓非表示,目前我国正在制定六阶段的标准,预计2016年底完成。根据当前环境保护的形势要求,国六标准会进一步加严氮氧化物和颗粒物的排放限值,总体目标是在国五标准基础上加严30%。

裴晓非表示,今年4月,国务院提出进一步加速提高车用柴油质量,并明确在2017年1月1日全国采用车用五阶段柴油标准。目前,从乘用车轻型车核准的车辆来看,满足要求车型已达3700多种;从市场供应看,接近50%的汽车已经达到了五阶段的排放标准要求。

“从油品和汽车供应方面来看,提前实施五阶段的标准条件已经具备。目前环保部防司已经组织相关专家起草相关报告,就五阶段标准提前实施提供一个明确说法”,裴晓非说。

“当前环保部高度重视第六阶段汽车排放标准的制定工作,计划今年整合各方面内容,在年底前出标准草案,2016年上半年完成标准草案的征求意见稿,2016年内进行行政审查”,裴晓非说。

混合动力汽车、三轮车、重型汽车等特殊车辆的排放标准,一直为社会各方面高度关注。

裴晓非说,混合动力汽车的排放标准已完成征求意见,即将进行专家评审,力争今年内能够发布。甲醇汽车、重型汽车五阶段标准正在制定中,尤其是在用车的排放标准,由于社会关注度较高,环保部将加快用车排放标准的修订步伐。对低速货车和三轮汽车,环保部认为三轮汽车可以采用与传统汽车一样的管理方式,有必要发布一个比原三轮汽车标准严格、比传统汽车标准相对宽松的国标。

魏民洲出席法共《人道报》节开幕式

中国馆“一带一路”元素闪亮巴黎

本报巴黎讯(特派记者 于京玄)当地时间9月12日上午,一年一度的法国共产党《人道报》节在巴黎市郊古尔纳夫公园隆重举办。中共代表、陕西省委常委、西安市委书记魏民洲,法共《人道报》社长勒亚里克,法共国际书记萨玛巴克斯,中联部有关领导共同出席报节开幕式。

法共《人道报》节起源于1930年,每年举办一次,是法国共产党举办的大型群众性政治、经贸和文娱活动,每年参加人数约60万人次,在西欧国家同类群众性集会中历史最为悠久、规模最为庞大。自1983年以来,中国共产党基本每年应邀参加该活动。通过报节活动,两党关系不断加强和深化,两党友谊进一步巩固和发展。

今年法共《人道报》节中国馆的所有文化交流项目都来自西安,包括户县农民画、剪纸,《盛世丝路》歌舞表演,西安美食等,彰显着浓厚的地方文化特色,展示出中法友好、文化交流、共同推动“一带一路”的美好愿景。

魏民洲陪同法共《人道报》社长勒亚里克参观了中国馆,并亲切慰问西安市的工作人员,鼓励大家用最好的精神状态展现中国文化,向法国民众展示西安人民的热情友好,用文化搭起民心相通的桥梁。在中国馆,魏民洲和当地法国姐妹俩Romane和Aratole的手参观,送给他们“兔子”和“老虎”的农民画,送给旁边的外婆“长寿”剪纸,邀请他们来中国、来西安旅游参观。

在接受中央电视台、新华社、凤凰卫视、欧洲时报等中外媒体采访时,魏民洲说,去年3月,习近平总书记在中法建交50周年之际对法国进行国事访问,为两国关系的未来发展指明了方向,确定了目标,开创了中法关系的新时代。发展中法关系已经成为法国各主要政党的共识。中共与法国左右翼主流政党均保持友好合作关系。多年来,两党一直保持经常性的接触与对话,交流各自国情、党情以及对重大国际问题的看法,双方关系稳步发展,为促进中法关系的发展发挥了积极作用。中国共产党重视法共的地位与作用,愿继续在“独立自主、完全平等、互相尊



中共代表、陕西省委常委、西安市委书记魏民洲陪同法共《人道报》社长勒亚里克在中国馆参观。

重、互不干涉内部事务”的党际关系四项原则基础上,同法共进行友好交流与合作。作为丝绸之路起点城市,西安

市愿同法方加强人文等多领域的交流合作,为中法携手建设“一带一路”和两国友好作出积极贡献。

绿水青山就是金山银山

益也不断增加,目前常年在葡萄园里打工的周边农民就有140多人。

“我们园子里的一斤葡萄要卖十几块钱,是周边普通葡萄园的三四倍,每亩地只限产2000斤,价钱虽然贵了些,但每天来买葡萄的市民还是络绎不绝,平常一天有四五百人,周末有一两千人。”郑平表示,现在正是葡萄丰收的时节,他们的目标是要把葡萄主题公园打造成生产、示范、销售、贮藏、加工、观光和观光体验、科普教育、品种展示为一体的现代都市农耕生产文化公园。

离开白鹿原顶,记者驱车行驶在据称是西安最美乡村公路的洪庆山上,这条新建修的盘山公路可以从灞桥一直开到骊山,是许多市民自驾、骑行时的首选路线。站在洪庆山上向下望去,白鹿原和纺织城尽收眼底,山坡上就是前两年栽植完成的直观坡面绿化工程。侧柏、蜀桧、大叶女贞、雪松、红叶李、紫薇、丁香、五角枫等绿化树种

层次分明,枝繁叶茂,在各色艳丽野花的装扮下,洪庆山更显妖娆。

据灞桥区农林局副局长朱克为介绍,这些坡地以前都种粮食,但因为产量低,一年下来农民非但挣不到钱,有时候甚至会倒贴。2013年,这里都种上了树。灞桥区常王村二组65岁的村民许忠治告诉记者,他家山上的6亩多地前几年都种上了核桃树,现在已经结果三年了,相比种麦子,收益翻了好几倍,一年下来老两口光是卖樱桃、柿子、核桃的收入就有五六万元,足够花了。农林经济不仅美化了环境,也让农民的腰包鼓了起来。

统计显示,3年来,全市共建设核桃干杂果经济林产业基地11.75万亩,发展林药、林菌、林菜、林禽等林下复合经营面积21550亩,新增林业、农业专业合作社156个。2014年,全市林业总产值达到70亿元,农业特色经济林果产业总值达到53.9亿元。 记者赵辉 实习生沈伍体

西安加大电商人才培养 为6000名毕业生进行创业实践项目对接

本报讯(记者 郭欣)电子商务的发展离不开专门人才,今年西安将电子商务人才的培训作为电子商务发展的基础和重点,制定了《2015年西安市电子商务人才培养方案》,计划在全市20所大专院校,面向约6000名有创业需求的毕业生进行“电子商务进校园——创业实践项目对接”。

《2015年西安市电子商务人才培养方案》确定了由政府主管部门、企业领导、电商技术运营及大学生创业孵化等四个层次为培训对象,约50场、7000人次的培训计划。目前,电商培训工作正按计划逐步展开,已邀请CCTV《奋斗》栏目、北大EMBA特约专家导师、梧桐部落创始人对区县商务主管部门部分电子商务企业做了“企业如何借助互联网进行商业模式创新”专题演讲,约350人参加了培训;对我市经开区区内企业约400人进行了电子商务相关知识培训;举办了针对大学生应届毕业生和创业者的“电子商务进校园”活动。

另外,我市计划在全市20所大专院校,面向6000名左右的有创业需求的大专院校毕业生进行“电子商务进校园——创业实践项目对接”。目前已在西安科技大学高新学院举办了第一期活动,约300名大学生参加。同时,区县电子商务的培训工作已逐步展开。市商务局将进一步加快分级分类培训进度,满足我市电子商务发展的紧迫需求。

今明两日天气晴好

本报讯(记者 关颖)今明两天,我市被西北气流控制,天气晴好为主,午后较热。16日,云量增多,部分地区将有降水天气。预计16日到18日我市还有连阴雨过程。

昨日,我市天气阴沉,早晨西安局地出现了降水天气,不过雨水不大,也很短暂,一整天都较为凉爽,9月8日开始,西安连续5天日平均气温低于22℃,这意味着西安已经于9月8日正式踏入气象学意义上的秋天。

今天白天,西安晴间多云,最高气温27℃,最低气温15℃;今晚到明天,晴转多云,气温在17℃-28℃;16日,阴转小雨,气温在17℃-24℃。

西安市人民政府关于在全市进行防空警报鸣放的通告

为了贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,全面提高我市防空警报快速反应和广大群众对警报音响识别能力,切实增强人民群众的国防意识和对重大自然灾害的防范意识,西安市人民政府决定:2015年9月18日上午10时00分至10时15分在全市范围进行防空警报鸣放。请各单位和广大市民在鸣放期间保持正常的工作和生活秩序。防空警报鸣放顺序如下:

发放预先警报:10:00-10:03(鸣36秒,停24秒,反复3次为一个周期,时间3分钟)。
发放空袭警报:10:06-10:09(鸣6秒,停6秒,反复15次为一个周期,时间3分钟)。
发放解除警报:10:12-10:15(连续鸣放3分钟)。
特此通告。

西安市人民政府

2015 欧亚经济论坛即将开幕

加快提升地区互联互通水平 引领区域合作不断迈向纵深



9月23日至26日,2015

欧亚经济论坛将在西安举行。

届时,以“创新合作模式,共享丝路繁荣”为主题的论坛,将通过对话,探寻欧亚各国共同参与“一带一路”建设的创新模式,加快提升地区互联互通水平,引领区域合作不断迈向纵深。

对话领域融合地区热点及西安元素

欧亚经济论坛自2005年创办以来,已成功举办五届。今年3月,经国务院授权,国家发改委、外交部、商务部联合发布《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》,明确了论坛作为国家层面推进“一带一路”建设的十大平台之一。

本届论坛内容设置彰显“依托上合组织、服务‘一带一路’、促进地方发展”的宗旨,着重围绕丝绸之路经济带建设“五通”任务、上合组织区域合作优先领域、地方经济社会发展关注热点等三个方面,对话领域和内容板块融合地区热点、国家战略、陕西及西安元素。

论坛设开幕式暨全体大会,金融、科技、文化、旅游、生态、人才等平行分会,上海合作组织成员国地方合作圆桌会议、丝绸之路经济带城市务实合作圆桌会议、欧亚经济综合园区论坛、西安-欧亚经济合作投资洽谈会、电子商务分论坛、生态农业与食品安全分论坛、欧亚经济论坛组委会会议等系列活动。此外,论坛期间将同期举办上海合作组织经贸部长会议、上合组织国家商品展、上合组织国家多边经贸合作分论坛(又称“俄罗斯分论坛”)等重大活动。

论坛期间将举办各类活动50场次

为了充分彰显论坛“依托上合组织,服务国家战略、促进地方发展”的宗旨,努力将本届论坛办成一届精彩、务实、节俭的国际盛会。本届论坛在往届“大会+分会”的基础上,积极探索创新,除论坛开幕式和全体大会由外交部指导,相关国家部委、国际组织共同牵头主办,论坛秘书处具体组织实施外,其余分会活动按照三个层次进行设计。

第一层次的分会活动为“一带一路建设”系列会议,包括上合组织国家商品展,金融、科技、文化、旅游、生态、能源、教育、人才八大平行分会,致力于



位于钟楼一侧的2015欧亚经济论坛倒计时牌 记者 李安定 摄

推进“一带一路”贸易畅通、货币流通、民心相通。第二层次分会活动为“共建丝绸之路经济带新起点”专题会议,包括“一带一路”城市合作发展圆桌会议等,致力于服务和推进丝绸之路经济带新起点及西安国际化大都市建设。第三层次为“引领世界发展潮流”的专业性会议活动,结合国家经济战略和西安制造业优势,拟设立工业4.0前沿论坛。论坛期间共计举办各类会议活动约50场次。

激发内陆地区对外开放新活力

2015欧亚经济论坛是在世界经济格局继续发生深刻变化,“一带一路”建设加速推进,上合组织区域合作日益加深,中国经济进入新常态背景下,欧亚各国共谋发展的一次重要盛会。办好本届论坛,对于落实习近平总书记重要讲话精神,加快实施“一带一路”新战略,激发内陆地区对外开放新活力意义重大。

今年恰逢欧亚经济论坛创办10周年,论坛作为国家层面支持保留的机制性大型涉外论坛,得到欧亚各国政府、国际组织的高度认可和广泛参与。办好本届论坛,必将进一步凸显欧亚经济论坛作为

上海合作组织衍生平台和补充机制的作用,进一步提升论坛的国际影响力。

此外,2015欧亚经济论坛是论坛列入国家“一带一路”建设十大平台之后的首次举办,必将推动中国与“一带一路”沿线国家在金融货币、文化旅游、高新科技、生态环保、人才开发等方面的对话交流,切实发挥论坛对“一带一路”战略的推动作用。新增的“一会一展”、俄罗斯分论坛等会议活动,也进一步提升论坛的国际化水平和务实效果。办好本届论坛,将实现对话交流、经贸洽谈和项目合作的有机结合,推动“一带一路”沿线国家和欧亚区域合作各条倡议加快落实,促进区域合作向更大范围、更宽领域、更高水平拓展。

在加快建设丝绸之路经济带新起点的形势下,通过将会会议内容和地方优势主导产业相结合、国家级平台与城市亮点相结合等方式,实现论坛框架下的经济活动与地方发展战略形成互动,将为陕西和西安汇聚全球先进生产要素和创新资源,拓展地方优势主导产业的国际市场空间,加快陕西外向型经济发展和西安国际化大都市建设进程。

记者 郭欣

新闻链接

今年恰逢欧亚经济论坛创办10周年,与往届相比,2015欧亚经济论坛有哪些新特点?

■第一,首次纳入国家层面统筹管理,实现了论坛机制化建设的新突破。2014年2月,中央外办确定欧亚经济论坛为新形势下中央重点保留的大型机制性涉外论坛,今后在领导人出席、举办层次、发展定位等方面均由中央外办统筹安排,形成了由中央外办统筹协调、外交部指导、相关国家部委和地方政府共同筹办的工作机制。

■第二,首次采取论坛与展览虚实结合的办会模式,实现了论坛务实发展的新突破。本届论坛框架下新增上合组织国家商品展,该展览由商务部和上合组织成员国经贸主管部门共同主办。

■第三,首次吸引国外政府机构在

本届论坛有哪些新特点

论坛框架下举办活动,实现了论坛国际化的新突破。今年俄罗斯工贸部提出在论坛框架下举办俄罗斯分论坛活动,俄方拟派出100人的代表团组织举办5场活动,是近年来俄罗斯在华举办的最大规模官方推介活动,将大幅提升论坛的国际影响力。

■第四,首次利用论坛平台策划举办省市层面建设丝绸之路经济带新起点的会议活动,实现了论坛服务地方发展的新突破。为充分发挥论坛平台和资源优势,本届论坛在往届“1+N”模式的基础上,注重围绕省市层面丝绸之路经济带新起点建设和西安国际化大都市建设的相关重大部署和特色优势,策划举办投资环境推介、商务考察等多种形式的会议活动,进一步扩大地方层面和产业领域的务实交流合作。 记者 郭欣

相关新闻

本报讯(记者 王涛)为了迎接即将召开的欧亚经济论坛,世界旅游部长会议等一系列重要活动,西安城市管理局9月11日日起集中整治城市环境容貌秩序,一批新立体造型景观、鲜花等将亮相街头,力争营造一个干净、整洁、有序的环境,展现西安良好的城市面貌。

各级园林管理部门将于9月15日、21日开展2次全市性大擦洗、大清理活动。此后,将坚持每日冲洗主干道及人行道。对于街头垃圾要及时清理,并对重点区域提高保洁频次;加强

环卫设施管理,整修补齐缺损;及时清理街道两侧、地面建筑上的“野广告”。

同时,进一步加强建筑垃圾清运秩序管理,上土工地硬件设施不到位或不能正常使用的一律不审批;严查擅自出土的工地和违规清运建筑垃圾的运输车辆,坚决打击违法行为。

各区城管执法局取缔辖区内各类非法占道经营、占道夜市,规范人行道机动车停放秩序,清理擅自设置的户外宣传设施和临时广告设施,清除破牌匾标识。